
    

GUIA Nº 01     : CONTABILIZACIONES DE OP. COMERCIALES     CURSO: 3º D 

FECHA: 16 MARZO  2020 PTJE. OBTENIDO: ___/ ______      

 

                 TOTAL PTJE  32  

Objetivo: Conocer el lenguaje contable  

                                                                     
  
I-Selección Múltiple, Marque la alternativa verdadera con un circulo (1 puntos cada 

pregunta) Total   5  puntos 

 

1-¿Cuál es  el  Haber  de una cuenta contable 

a) Son los créditos 

 b) Es el  lado derecho de una cuenta   

c) Es la cabecera de una cuenta contable 

d) Ninguna de las anteriores 

 

2-¿Cuál  es  él debe de una cuenta contable .. 

a) es  una cuenta contable 

b) El lado izquierdo de una cuenta contable  

c) el lado derecho de una cuenta contable 

d) Ninguna de las anteriores 

      

3-¿las sumas de los abonos se denominan?  

a) una anotación al lado izquierdo 

b) crédito 

c)  una cuenta  

d) Ninguna de las anteriores 

 

4-El  abono en el lenguaje contable es anotar…  

a) una anotación al debito 

b) una anotación al lado izquierdo 

c)  la suma de los abonos  

d) Ninguna de las anteriores 

 

5-¿El  saldo acreedor  de una cuenta contables es?  

a) es la  suma  entre el débito y el crédito   

b) una anotación al lado izquierdo 

c)  Hacer un asiento contable  

d) Ninguna de las anteriores 
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       Curso 3D 

 

                   
II-  -Responda Verdadero ó Falso, Fundamente las falsas ( 2 puntos con fundamentos y   

      1 punto sin fundamentos) Total 20 puntos  

 

1- ___El  pasivo  en el lenguaje contable es persona calmada  

 

2-___ Él activo de una cuenta contable es la suma de los cargos 

 

3-___ La cuenta  de  banco estado  es pasivo 

 

4-___ La suma de los, cargos, debe  corresponde al debito 

 

5-___ La cuenta  de  letras por cobrar  es   activo 

 

6-__  Él Pasivo de una cuenta contable es letras por cobrar 

 

7-__  la anotación al debe de una cuenta de  pasivo, la disminuye 

 

8-__  la anotación al haber de una cuenta de activo, la disminuye 

 

9-__ El capital es cuenta de  pasivo, deuda con los dueños 

 

10.-___  La cuenta  proveedores  es pasivo 

               

III-Responda  los siguientes preguntas.( 1 punto cada una )Total 2 puntos 

 

El creador de la contabilidad fue Lucas Paccioli, fue un monje Italiano,     además   era 

matemático y astrónomo, él fue encargado de administrar los bienes de la iglesia,        y 

Su labor era de tener todo en orden y para ello creo la contabilidad, utilizando         un 

Principio fundamental que es el de la dualidad económica ò partida doble. 

Hoy por hoy se utiliza esta base de principio para asentar las transacciones comerciales 

De una entidad, en un periodo determinado. Lo que reporta información a                los 

administradores para tomar muy buenas decisiones. 

 

1-¿de qué se encargaba en la iglesia Lucas Paccioli? 

 

2-¿Quién fue el creador de la contabilidad? 

 

                                        

IV- Pregunta de desarrollo (Total 5 puntos) mínimo   5  líneas                   =1 

                                                            

                                                                     Ideas coherentes y secuenciadas =1 

                                                                    Presentación ordenada                 =1 

                                                                    Desarrollo del tema                       =2 

 

1-¿Qué es  contabilidad? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


